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с. Щасливе, вул. Фестивальна, буд. 39
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Товариство з обмеженою відповідальністю «ЦЕНТР ОІЛ ТРЕЙД» на
виконання ст.10 Закону України "Про охорону атмосферного повітря" повідомляє про
опублікування повідомлення про наміри щодо отримання дозволу на викиди
забруднюючих речовин в атмосферне повітря в номері газети «Горожанин-Інформ»
від 5 січня 2023 року № 43 (678), (додається) для виробничого майданчика, що
розташований за адресою: 08322, Київська область, Бориспільський район, с.
Проліски, вул. Броварська, буд. 4а.

Додатки: і а
- Текст повідомлення про намір отримати Дозвіл.
- Копія газети «Горожанин-Інформ» від 5 січня 2023 року № 43 (678).

Директор
ТОВ «ЦЕНТР ОІЛ ТРЕЙД» О.П. Близнюк



Додаток 1
ПОВІДОМЛЕННЯ

ПРО НАМІРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
ТОВ «ЦЕНТР ОІЛ ТРЕЙД» повідомляє про наміри щодо отримання дозволу на викиди

забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами автозаправного комплексу,
що розташована за адресою: 08322, Київська обл., Бориспільський р-н, с. Проліски, вул. Броварська,
буд. 4а.

Автозаправний комплекс здійснює діяльність із заправлення автомобілів, мотоциклів та
інших самохідних машин паливом: бензином, дизельним пальним, скрапленим вуглеводневим 
газом.

Джерелами впливу на стан атмосферного повітря є процеси приймання, зберігання та
відпуску палива (дихальні клапани резервуарів зберігання палива, паливороздавальні колонки),
дизельгенератор.

Передбачаються наступні викиди забруднюючих речовин: вуглецю оксид - 0,0052; речовини
у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційова - 0,0213; оксиди азоту (оксид т;а
діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту - 0,0936; діоксид сірки (діоксид та триоксид) у
перерахунку на діоксид сірки - 0,00122; бутан - 0,5228; бензин (нафтовий,малосірчистий, в
перерахунку на вуглець) - 0,29066; вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-265 П та інш.)г5
0,0172439; пропан - 0,2876. .. м

Адміністрація ТОВ «ЦЕНТР ОІЛ ТРЕЙД» зобов’язується виконувати норми і правила з
охорони навколишнього природного середовища та вимоги екологічної безпеки на всіх етапах.
експлуатації технологічного обладнання. . у

Викиди забруднюючих речовин відбуваються в межах допустимих норм. Концентрації
забруднюючих речовин у приземному шарі атмосферного повітря внаслідок викидів дарове»
підприємства не перевищують нормативних значень ГДК. Зауваження громадських організацій та
окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Київської обласної
військової адміністрації за адресою: 01196, м. Київ, площа Лесі Українки, 1, тел.: (044) 286-87-23,.
(044) 286-84-11, е-шаіі: бос@косіа.£оу.иа, 2уегп@коба.§оу.иа.

Адміністрація ТОВ «ЦЕНТР ОІЛ ТРЕЙД»



Додаток 2

6 офіційно цецц;
ПОВІДОМЛЕННЯ

ПРО НАМІРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
ТОВ «ЦЕНТР ОП ТРЕЙД» повідомляє про наміри пвадо

отримання дожату на вихили ибрупнкиочих речовин в атмосферне
повітрі стаиюгарнимп джередякої аюоппрмного ксеіп.леігу що
розтапзоваїи в адресою: 0/454, Київська оол . Броварський р-п. с
Требухіж, вуї Кільцева дорога. суд 52

АвтоталравниЙ комплекс кпПсньх діяльність п вправлених
автомобілів, мотоциклів та піших самохідних мзшзш паливом
беніииам, дпіельюєм пальним. скрапленим вутлевєхзиеаіім газом
Джерелами впливу на стік атмосферного повітрі є процеси
ирішмаїиія. зберігання ті відпуску палива (дихальні ст апаші
резервуарів зберігання полива, піливороиавальпі колонки)

ІІерйбочхються наступні викиди задріаиюючих речовин
бутан - 0.3936 трік. бениш (іифтовнйьялоаршстіїй. в
перерахунку пі вуглець) - 0,347921г рік; вуглеводи пасі гнеш
С12-С19 - 0.028894 гра. пропан - 0,406 трік

Адміністрація ТОВ «ЦЕНТР ОП ТРЕЙД» юбов’хіується
виконувані нортпі і правила і схорони пзвколіпшіього природного
сереловшпо ті вимоги екологічної безпеки ні всіх етапах
експлуатації технологічного обладнання

Викиди табруднююінх речовин відбуваються в межах
допусптчпх норм Концентраті ибруабоючіп речовші у
приземному шарі атмосферного Повіці внаслідок викидів даного
підприємства не перевищують нормапівшіх значень ГДК.

Зоувд*ет-ня громадських орміщй та окремих громадян
лдЛхлхіться протягом ЗО-їй дна з дня пуйпкаиі до Київської
обгаося вйськомЯ .т.'влистп.тції п адресою 01190. и Київ, плонд
Лесі Лраііви. 1. їси (044) 260-87-23. (044) 286-84-11. е-таї. йхЙ
коєй до* иа. гинп@ксйа до/ иа

Адміністрація ТОВ «ЦЕНТР ОІЛ ТРЕЙД»

ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО НАМІРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА викиди

ТОВ «ЦЕНТР О1Д ТРЕПД» повідомляє про наміри пхало
отримання до звату иа викиди забруднюючих речовин в атмосферне
повітря с тато гарними джерелами явтоготравного комплексу шо
роившовш м адресою. 08)22, Кшзсил оол , Броварський р-н. с.
Проліски, вул Броварська, буз 4а

Автоіаправяий комплекс здійснює діяльність із заправлення
автомобілів, мотоциклів та інших сакюхідіск машин ожливом
бензином, дизельїшм пя.льїшм скрапленим вуглеводневим газом.
Джерелами впливу на стан атмосферного повітря г процеси
прийманих іберпакня та відпуску палим (дихальні клапани
резервуарів зберігших палива, паливоротдавольш казонкл),
дзпе.пьгенервтор

Передоочаютьсх наступні викиди забруднюючих речовин
вуглецю оксид - О.ОО52. речовині у вигляді суспендованих твердих
частинок, иедифсреішійова ■ 0.0213, оксиди азоту (оксид та діовгзи
а юту) у перерахунку на доксид азоту - 0.0936. доксид сірки
(дюісцд та триоксид) V перерахунку пі дюксид сірки - 0.00122,
бугай - 0.5223. беїпіш (нафтовийдплосірчистпй. в перерахунку на
яітлець) - 0,29066. вутлеватш насігзені СІ2-С19 (розчшппгк РПК-
265 П та інщ) - 0.0172439. пропан - 0,2876

Адміністрація ТОВ «ЦЕНТР ОП ТРЕЙД» зобов'язується
вішзлумпі норми і правіла з охорони кіікалипппюго пріролзіого
середовища та вимоги екологічна беян-ки на всіх еіапіх
експлуатації технаюгічного обладнання

Виміли забрудзооклкх речовші відбуваються в межах
допустюшх норм. Концентрації кюрупиюючих речовин у
приземному шарі атмосферною повітря внаслідок викидів даного
підприємства не перевищують пормативіпгх значень ГДК.

3-тувахения громадська сххнеіадцій ти оадемик громадян
пр»<ииються протягай ЗОти дііо з дня п>€лааціт до Київської
обласної вйсьюеоі адаі кіст рації за адзеххжз. 01196, м Київ, площа
Лею Уєраінш. 1, тел: (0-14) 266-87-23, (044) 286-84-11, с-шай: бос^
кодл до* иа. т*епт®1л1з до* иа

Адміністрація ТОВ «ЦЕНТР ОПТРЕЙДо

ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО НАМІРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

ТОВ «ЦЕНТР ОП ТРЕЙД» повідомляє про наміри июдо
отрпмаїпи до звагу па викиди ззбрущпсяочпх реюит в атмосферне
повітря стаихморними джерелазві автозаправні стшшія. шо
роиішовяка за адресою 07540, Київські область, м Березань, вуд
Клас млй шлях, оуц 1.

Автозаправка станція лдзйекює дталькеть із заправлення
автомобілів, мотоциклів та ишшх самохідних мити паливом
бепішюм, дизедіпім пальшім. скрапленим вуглеводневим газом.
Джерелами впливу ял стан атмосферного повітря є процеси
приЛзонкі. зберігання та відпуску палива (дихальні хлипкії
ре зеиіуаріз зберігання млива, цілі пюро їда вольт инонки).

Передбачаються поступні викиди забруднюючих речовин
бутан - 0,1422 т'рш. бекии (нафтовііп.ма.то<трчисіііЛ. в
переріхунку на вуліець) 0.15265 і іик. вутаевздш насігзені
С12-С19-0.013715 тЦлк, пропан - 0,2228 т ри.

Адміністрація ТОВ «ЦЕНГР ОБТ ТРЕЙД» юбої’иусгься
впмзкуватн норми і правила з сторони нівтолиіиньаго прцюдного
середоїшпа та вимоги екологічної ое зиски на всіх етапах
експлуатації гехкатоппного обладнання

Викиди змфулюоюіих речовин віжуваються в межах
допустимих норм Концентрації ибруанюю-пех речовин у
приземному шарі атмосферного повітря визатідок викидів даного
підприємства не перевищують іюрміпівшіх віачекь ГДК

Заусахснія гроиодсьиє» оргамззцй та соремих гроиддяи
приіасіогься протягом ЗО- ти дня з іхя пуйгиащі до Ки.аолої
обласно; вйсьсхзоі адмжклрліп за адресою 01190, м Київ, площа
Лесі Мратьм. 1. теп (044) 266-87-23. (044) 286-84-11, е-таїї бос^
когіа до* иа, г*е«г»81цх1а доч.иа

Адмінзстрація ТОВ - ЦЕНТР ОГ1 ТРЕЙД»

ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО НАМІРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

ТОВ «ЦЕНТР ОІЛ ТРЕЙД» повідомляє про наміри щодо
отримання дззвату на викиди забруднюючих речовин в
атмосферне повітря сташоваршмі джерелами аятозаправиого
комплексу, шо розташований за адресою 08300, Київська обл
Бористльськзій р-м, Іванківська сільська рада, автодорог*
Бориспіль-Золотоноша, 1-ий км

Апоіапрзвний комплекс здійснює діяльність із заправлення
явюіюбі.тіі. мотошіктія та ишшх самахідинх машин паливом
бспзшіом. дизельним пільпим. скрапиеішм вутлсвєізиевим пюм
Джерелами впливу на стан атмосферного повітря є процеси
приймання іберігакня ті відпуску палива (дихальні ким ікни
резервуарів збсрілипія палиш, пхтшюроідааальш злтопки)

Передбачаються поступні викиди ззбрудихзючпх речовші
бутан - 0,4806 тірік, бекии (нафтовий, малосірчіїстнй, в
перерахувжу на вмдеиь) - 0,14675 гри., вуглеводні ивсичеш
СІ2 С19 ■ 0.01353709т,-рік; проти • 0Д574 Т.'цк.

Адміністрація ТОВ «ЦЕНТР ОVI ТРЕЙД» золов язусться
виконувані норми і правша з сторони нзвкапішкьао іціирбдного
середовища та вимоги еавлопчиа безпеки ш всіх етапах
експлуатадц технологічного обладнання

Викиди забруднюмяих речовин відбуваються в межах
допустимих норм. Концентрації забрузіюючих ре,ювим у
приземному шар» атмосферного повітря внаслідок впкзідів даного
підприємства іг перевищують норигпівних значень ІДК

Звуважеіаоі гроиадєьімх оргшазаий та оаремия громадян
полишаться протягай ЗО- ти дкл з тня лублваці до Київської
обласної вйсььоооі шжпнютрльі аа адресою. 01196, м. Київ, площа
ІЬсі Уіраіми. і.іел (044) 26684-11. е-пиі:геегпйкаЬ.діжііа

Адміністрація ТОВ «ЦЕНТР ОП ТРЕЙД»

ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО НАМІРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

ТОВ «АЗС-ОЙД» повідомляє про наміри щодо аі рима кил
дозволу па викиди мюрушпоючіїх речовіш в атмосферне повітря
сташоїиргамі джерелами автозаправка станція, шо ропашована
за адресою 09150, Київська оол .Білоцерківський р-м. с Фураї,
вух Ссроагйська. суд 75.

Автозаправка сгзпцтя ипйсіпос діяльність із заправтекпя
автомобілів, мотоциклів та інших самохізюсх машин паливом
бекліиом. диіельшім папшим. сьраплеїшм вуглеводневим газом
Джерелами впливу иа стан атмосферного ооіггра є процеси
приймання, яіериамня га відпуску пхпиа (диххтьш клапани
резервуарів зберігання палива, палзівороиавзльш колонки)

Передбачаються їй ступні вихили забрудпюютих речовші
бутан - 0.5826 т'рік. бениіи (нафтовий ш.тострчнспій. в
перерахунку на вуглець) - 0.26343 трак. Вітпевєимі насичені
С12-С19 - 0.02028561 их. пропан ■ 0.322 Грік

Адмипстрлдія ТОВ «АЗС-ОЙД» юбов’ятугться викаїуватті
ни]ікіи і правила з оторокн кавка'шшкього природного середовища
та вимоги екатогічлоі беміеки на всіх егаїах експлуатації
технатопчпого обладнання

Викиди забруднюючих рг'юкіи відсуваються в межах
допустимих норм Кокцектр-ши забрудгаоючих речовин V-
приіпшому шарі атмосферного повітря внаслідок викидів далого
підприємства не перевищують нормативних иичекь ГДК

Зоуоа.«емки іроиддсьиїх огханізацій та окремих громадям
приймаються протягом 30-ти дме з дня пуСлжацн до Кикьіга
облосіюі війсшоооі адкмсірацй та адресою' 01196. м. Київ, гапошл
/Іеа УЬрливи. 1. тел (044) 286-87-23. (044 ) 286 84-11, елтаї йос^
ІаЮо ра*ш, геглфіоаа.доуиа

Адміністрація ТОВ «АЗС-ОЙД»

ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО НАМІРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

ТОВ «ГЕДІОС» повкхвктяс цю наміри пюдо отримати
дозволу иа викиди іабрудтоючих речовин в атмосферне повітря
стаитаіаркизш джерелами аиоаіуаана станах, шо роїтадюв-тна
іа адресою 09133, Київська оат.. Білоцерківський ро-и. ср
Терезішсььа. ад Кшв-Олеса, 78км ♦ 800м

Автомгравка сіакшя ілійснює дісіькість в млрактекня
автомобілів, моюшіклів та інших сомохшиїд машин па-швом
бсишлом. дизельним пхтишм, скрапленим вутлссодиевим гаком.
Джереммн валіну на стан атьюсфернс<о повітря с процеси
приГімакня, зотрігаиня та відпуску піні» (дихальні клавши
реіервупрів зберігвши палива, падивороілаватип колонки)

Перелоттаються наступні викиди забрудюокянх реченні
бучин - 0.7752 тфік. денній (нафтовий матострчпстіїй, в
перерахунку на вутпеиь) - 0.03095 три., вуглеводні насичені
С12-С19 ■ 0,0159729т ра, пропан - 0.414 трік

Адміністрація ТОВ «ГЕДІОС» зобов'яіується искокувлпі
норми і провила з охорони навколишнього природного середовіиіа
та вимоги екологічної безпеки па всіх етапах експлуатації
технологічного обладнати

Вимозі забруанхжзчзьх речовин відбуваються в межах
допустимих норм Концентрат! мбрузпоючих речовий у
прпіемпому шарі атмосферного повітря вкас-ндок викидів лапато
підпрнєкіства не шуіевлшують норчапиянх иичекь ГДК

Ззусзьенюі гроиадсмікх оргаихтцм та оіреиих громадян

Кмаються ліютягои ЗО-та дкв з дня Публисжції до Киїасьмх
оюг війсіжоооі адмистроиї зо адресою: 01196, м. Кінв. площа

Лесі Учтамиї. 1. іел (044) 288-87-23. (044) 286-84-11. е-піа» Аісй
кеєіа дегеиа. Г.сш2!кос1з дси иа

Адиипстрашя ТОВ «ГЕДІОС»

ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО НАМІРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

ТОВ -ПОІС ПЛЮС СЕРВІС» повиозсмс про намірі щодо
строма пня дозволу на викиди ктбронюючих ре>ювіп< в атмосферне
повітря стяшонаршьої джерелами АХ~ та алресою 04212. м Київ,
ОбалоиськиД р-и. вуя. Богатирська, буд 3-Д (літера XXXIX").

АЗС призначена для «правки автомоєжлів та ізпшсє
саьіікіднкх машини патнвом бенпоюм. дптпаливом та цхджекіиі
вуглеводневим газом (датіЗВГ)

Джерелами викидів ибрудиююшх речовин с: 4 диххтьш
хтапязш резервуарів з бенвшом, 2 дихальні клопами резервуарів
з дниіалзівом 2 змюбіжзаїх клапани резервуаре ЗВГ, 2 ГІРК для
заправлення бсиїпном. 2 ПРК для запраалеши длихшвам. 2 ПРК
для заправленій бензинам, дпзпілиаом та ЗГВ

Передбачаються наступні викиди забруднюючих речовші
булан-0347 т 'рік. бензин (нафтовий, кплоарчистий. в перерахунку
на купець) - 0.29)7 тгаєк, вутпежодзл насичею СІ 2-С19 - 0,02670642
т.рк. пропан - 0.562 т ри Викиди мбрузнюючіїх речсеин не
перевищують сороговік шачекь та граничнодопустимих викидів
(ГДВ) іплзіо «козссідавстві

Зяушжспкя іромддсьімх оргапиацій та окремеє ірсмшцп
пріймлються протягом 30- та днів з диапу&змівідоКиїкької мсьтої
вйсьмлюї аділйстрац» та адресою влі Хрещаїж. 36, м КіЬа-044.
01044. теп. (044) 20274-61, (044) 2О2-71-1Й. (044) 2<й->842, е-таїї
г*сттхіп@«та до* оа

Адміністрація ТОВ «ПОІС ПЛЮС СЕРВІС»

ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО НАМІРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

ТОВ «ЦЕНТР ОІЛ ТРЕЙД» іювідоктоє про наміри щодо
отримагаидоїволупа викиди і.тбрупгоокяихречсюшіватмосф'сріг
повтря стошокаркими джерелами автоіалравяого томплексу шо
розташований и адресою 08)00. Київська обл. м Бориспіль вуя
Калмиковз Михайла. 26

/Мпоиправшій комплект ідійстоос зяльшеть із вправленій
автомобілів, мотоциклів та інших самохідних кишим паливом
бигопіом. дизельним гильшім, скрапленим вуглеводневим газом
Джерелами впливу' на стан аімзсферного повітря є пронеси
приймання, зберігання га відпуску палива (дихальні клапани
резервуарів іберігання палива, пдщвороиавлльш ізоонкії)

Передблаються пастушії игкпди ізбіг.пгооючих речопш
бутпи - 0.4)74 Т'рік. оеншн (нафтовик мхтосірчіїспій. в
перерахунку на вуглець) - 0.19058 і рв., вуглеводні насичені
СІ2-С19 ■ 0.0166024 три. пропій - 02)2$ т ріу.

Адміністрація ТОН «ЦЕНТІ* ОІЛ ТРЕШ» зебоа яіусться
виконувати норми і пуків гола з охорони навколишнього прирскіиїхо
середавішзз та вимоги емктолчисч безпеки на всіх етапах
езсптуагаци технолопчікго сюзодзизли

Викиді іа6рудиюю>шх речовин відбуваються в межах
допустимих норм Концентраті ибрудлюючих речовим у
прюеапюму шарі атмосферного повітря виаелкзок вігхпдв дліюго
тдпріжмства пе перевищують ио]змлтпвппх значень ГДК

Завалення та пропсіищі іроиадсьіих оцгинаацій та Офешх
тромадян приймаються іуюгягам місяця з дня пуйгьсжуі до Київської
ойгтаоюї еійсмоаЯ адмішстроці та адресою 011Е6, м. Київ, площа
Леа Уірзінки. 1, теп: (044) 286-84-11, е-тліГ г*етй.кс<1і дте на

Адміністрація ТОВ «ЦЕНТР ОП ТРЕЙД»

ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО НАМІРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

ТОВ «БРСМ НАФТА» повіхлстяг про нлмциі тато отримання
доїволу га викиді ззбрусдіюючік речовин в атмосферне повітря
стаївопаргами джерелами плтоиправпого комахкгу з едгмеитюш
сервісу, шо розташована за адресою 07)52, Київська оол. Випїо-
рожьмій р-н, с Лютзж. «Пале» урлише.

Автозацивиий кіьгілекс з елементами ссрвку злйсісоє діяли їсть
п ппраллешія автомобсив, мотоциклів та інших самаадпсс мдгшт
паливом бензином, дизельним гізтьким, сараллеюім вутпевшвсвим
газом Джерелами вігоіву на стан аімлферяого повтзря є промеси
прийманих, зберігмаїя та відпуску палива (лігхзлцп сталиш
резервуарів зберігання палива. паліівсроідпвд.тькі шлоики)

Передбачаються іпстути викиді забрузіюючих речовші бу-
там-0,4062 тра, беюіпі (істфтовиЛмзсюсіршгпй.в гз-рераглау їм
вуглець) ■ 0.2106) тфік, вутпевадиі іпспчені С12-С19 -0.0082)74 гро,
пропан-0,214 і ра

Адмшіслраїм ТОВ «ЕРО І-НАФТА» юбов’хлтться вшо-иутпш
норми і гравісза і охорони нольалзппкзюго пріролюго середовища та
вимоги екалапчної й-іпекя на всіх етаївх ехстпуаташі іехлкзопчпхо
оатадкмия

Викиді іасрупюоютіх речовин відбуваються в зіглдх
допустимих норм Концентраті іацлпиююпіхречояіоіуприхтансму
шарі атмосферного повітря внаслідок викидів даного тлриозстаа не
перевишують іюрзпппіпгє значень ГДК

Зауьлжеяня іромидсьми іугаюзаий та сжремнк іромадяи
приймаються протягом 30-ти дна з дня публюцй аз Київської
оиіасноі вгйсмоьої адимстр-иіі за адресою 01198, м Київ, площа
Пса У«ра»ом, 1, теп <044) 286-87-23, (044) 288-84-11, е-іпаЯ: бос@
кода до* иа. ячет 1*3*00.1 дегеиа

Адмішстрапа ТОВ «БРСМ-НАФТА»
ПОВІДОМЛЕННЯ

ПРО НАМІРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
ТОВ «НОВА ПАЛПВЮХ КОМПАНІЯ» повідомляє про наміри

щодо отримання доїволу на впьісзн іабруднюючіїх речовин в
атмосфіереіе повітря сташоиареисмп джерелами ввтозаиравзюго
комплекту що роїтзшояаїшй « адресою 08122. Київська оол.
Буїянський р-н . с Лісне, вуп Жзпомірська. 27

АвгомлравішД комплекс иіікіпос дялиисть із заправлених
автомобілів, мотоциклів та інших самасздшп малпої палшюм
бенппюм. лтіе.тьним пальшім. скрапленим вуглеводневим газом.
Джерелами впливу за стан атмосферного повітря є пронеси
припмянлл, зберігати та відпуску палива (длххлии ьллпаші
резервуарів зберігання палива, паливороздавальні зліоєгкп)

Перелб.'НЯЮТКСЯ зосгупиі викиди забруднюючих речовин
бутан -0.549т рів, беизіш (нафтовий, малосіртиспій, в перерахунку
па вуглець) - 0,36159 т рік вуглеводні паспчеш С12-С19 - 0,032396
Т/рік; пропан - 0.2928 т-рік

Адміністрація ТОВ «НОВА ПАЛИВНА КОМПАНІЯ»
зодов'язухться виконувати норми і правила в охорони
кавка-шпінього прігродікіго середовища та віояопі екалопчпої
беї пеки иа всіх етапах експлуатації технсідопчкого оаталиання

Викиді ізбрудиюю'щх речовші відбуваються в межах
допустимих изрм Кшгаезгтріші задруанюіочпх речовші у
приземному шарі атмосферного повітря внаслілзк викидів даизго
підпраєвства пе перепішують мормлтзишя зіпчеіа ГДК.

Злуакекня громадснсив організацій та окремих громадян
прьммаклься протягсАі 30- та дав 3 дія п>6агаціі до Київськії
обласно; військової адь&«страі»'і за адресою 01198. м Київ, площа
Пеа Укрпіиік 1. зел: (044) 286-84-11 е-пзаі г*ет«Ьос!а до* на

Адміністрація ТОВ «НОВА ПАЛИВНА КОМПАНІЯ"

Біпьіие мфориаці на оійпг ІіПіаЛурго^Ьтигі яіІо


